



南粤大地喜迎国庆巡礼

恩平市商业幼儿园举行庆祝新中国成立70周年活动
江门日报特约摄影师 徐卫良 摄

江门市民在鹤山市沙坪挥动五星红旗喜迎国庆 江门日报特约摄影师 欧蕊荣 摄

万千国旗扮靓江门 处处飘红祝福祖国

金秋送爽，丹桂飘香。为庆祝中华人民共和国成立70周年，侨乡江门街头随处可见飘扬的五星红旗。在居民社区、公园广场、机关学校等地，迎风飘扬的五星红旗也格外亮眼，洋溢着浓浓的节日氛围。

据了解，江门蓬江区在建设路、白沙大道、蓬莱路电信街、东华路、发展大道等主干道悬挂了900多面五星红旗；在环市街道和白沙街道的主要道路，分别悬挂了1550多面、630多面五星红旗。高新区（江海区）和新会区各街道整齐的五星红旗，也为江门增添了节日气氛。

除此之外，在新会区的万达广场、美吉特广场等城市综合体，城轨站广场、汽车总站等公共场所也按规范悬挂起了五星红旗。鹤山、台山、开平、恩平四市的主要道路、公共场所、机关学校、广场公园同样被五星红旗装扮一新，处处展现“中国红”。

据估计，江门三区四市主要场所升挂国旗已超万面。

（江门日报记者 周华东）

江门市新会区万达广场整齐排列的国旗营造出浓浓的节日气氛
江门日报特约摄影师 陈立武 摄

江门台山市街头洋溢着节日喜庆气氛 江门日报特约摄影师 梅宇宁 摄



江门市主干道均升挂起五星红旗 江门日报记者 周华东 摄

